

FSR-Mathematik

Sitzung, Omega Bar - Wipperstraße 18, 12055 Berlin

24.04.2017, 17:20 Uhr

Anwesende

Niels Jürgensen (Finanzer)
Laura Hucker (MSB)
Joshua Nelles (FSR)
Cassandra Uebel (FSR)
Max Weber (FSR)
Valentin Steinforth (FSR)
Magdalena Messerschmid (FSR)
Max Lupke (etwas später)
Wiebke Günther (FSR, noch etwas später)
Malte Weber (auch etwas später)
Protokoll: Joshua Nelles

Inhaltsverzeichnis

(1) Protokoll	1
(2) Email Springer	1
(3) Anfrage von der Zapf	1
(4) Tag der offenen Tür	2
(5) Winterfahrt und Sommerfahrt nächstes Jahr	2
(6) Sonstige	2
(7) Weitere Termine	2
(8) ToDo's	2

(1) Protokoll

Joshua verlißt das Protokoll. Es gibt nur redaktionelle Änderungen.

(2) Email Springer

Jemand von Springer, der ein Mathematik-Einstiegsbuch für Mathe schreiben möchte, hat eine Mail an den FSR geschickt, da er auf unsere WarmUp-Unterlagen aufmerksam geworden ist. Es werden verschiedene Bedenken geäußert. Valentin fragt im Institut rum ob jemand Ahnung von der Rechtslage hat. Niels antwortet dem Kerl von Springer und kümmert sich später um ein telefonisches Gespräch.

(3) Anfrage von der Zapf

Die Zapfler würden gerne zur Zapf am Abend vom Mittwoch dem 24.5 einen Spieleabend veranstalten und würden dafür gerne unsere Spiele nutzen und unsere Unterstützung haben. Max erklärt sich dazu bereit, da er zwecks seines Geburtstags Freibier bekommt. Max fragt des Weiteren nochmal nach genaueren Eckpunkten.

(4) Tag der offenen Tür

Am 7.6. findet der Tag der offenen Tür statt, Hilfe ist erwünscht. Finanzbeschluss über 30€ für Kuchen dazu wird mit einer Enthaltung und Rest dafür angenommen.

(5) Winterfahrt und Sommerfahrt nächstes Jahr

Cassy hat Frauensee und Hölzerner See bezüglich Winter- und nächstes Jahr Sommerfahrt angeschrieben. Beide haben geantwortet. Beide haben Angebote für die Winterfahrt in der Novemberwoche gemacht. Morgen findet ein Telefonat mit einer Frau vom Hölzernen See statt. Falls wir Lagerfeuerplatz und Speisesaal kriegen und das im Budget von bis 55€ für zwei Nächte liegt, nehmen wir das Kiez Hölzerner See.

Bei der Sommerfahrt kann Hölzerner See nur Mittwoch bis Sonntag oder Freitag bis Sonntag anbieten. Für Mittwoch bis Freitag wäre zu erfragen, was die Mindestgröße ist und ob es möglich ist, das noch weitere Leute dazukommen. Außerdem hat sie uns nur das Camp angeboten, Cassy fragt nach was die Häuser kosten würden.

(6) Sonstige

- Regelmäßiger Sitzungstermin: Donnerstag 17 Uhr.
- Es werden noch Helfer für die Auftaktsparty gesucht, für Grillschichten wendet euch an Malte, für Aufbauschieden an Frank.
- Helen und Josh haben sich um Räume fürs WarmUp gekümmert, wir hätten gerne an zwei Tagen noch je einen kleinen Raum dazu. Wiebke fragt morgen nochmal nach und bestätigt alles.
- Laura soll die Masterinfoveranstaltung organisieren. Fragen diesbezüglich werden geklärt und Unterstützung zugesagt.
- Max macht die FSR Sprechstunde und sucht sich einen Termin aus.
- Uwe erklärt sich für Montag, Felix für Mittwoch und Filip für Donnerstag bereit Küchenverantwortlicher zu sein. Dienstag würde gegebenenfalls Martin machen, Freitag ist noch offen.
- Themenvorschläge für die Klausurtagung sind erwünscht, meldet euch dazu bei Helen, Wiebke oder Max.

(7) Weitere Termine

- 26.04 Friv, 18 Uhr bei den Musikwissenschaften
- 28.04 Semesterauftaktsparty (12 Uhr Einkauf, 13 Uhr Aufbau)
- 05.05-07.05 Klausurtagung
- Mi, 24.5. – So, 28.5 Zapf
- 09.06 Bergfest
- 14.-18.06 KoMa
- 22-25.06 FSR-Fahrt

(8) ToDo's

Max: Bier Fachschaftsfahrt, Spieleabend Zapf, Sprechstunde

Niels: Springer

Valentin: Springer, Aushänge für die Fachschaftsfahrt

Cassy: Cover, Evaluation Warm-Up, Fachschaftsfahrten

Cassy backt einen Kuchen zur nächsten Sitzung.

Die **nächste Sitzung** findet am
Zeit: **Donnerstag, 11.05.2017 um 17:00 Uhr**
Ort: Johann von Neumann Haus, Raum 3.0**